http://mat.ug.edu.pl/~mwrzosek

Zadanie 59. Dla podanego funkcjonatu oblicz rézniczke Gateaux.

1. F:0(0,1)) >R, F(z)=2%(1)

2.

LO(0,1]) = R,  F(x) =" (to), to € [0,1]

F
3. F:C(0,1) » R, F(z)=xz(3)z(3)
F

4. F: H - R, H-unitarna, F(z) = ||z|?

Zadanie 60. Niech F' : H — R, H-unitarna, F(z) = ||z||. Oblicz rézniczke Gateaux
funkcjonatu F.

Zadanie 61. Dla podanego funkcjonatu F : C(]0,1]) — R oblicz rozniczke Gateaux.

1. Fz) = [, a3(t)dt

2. F(z) =2(0)z(1) + [y «(t)dt
3. F(x) == (3) (1)

4. F(z) = 2(0)sin* (1)

5. F(z) = )fo cos?x(t)dt

6. F(z) = fol e22(M(0) gt

Zadanie 62. Sprawdz, czy rézniczki Gateaux z zadania 59 sg réwniez rézniczkami Frecheta.



